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لأن الصوت يصل إليك بإنحرافه حافة الباب

الحيود

غ� محدود

لاحظ تكون ترتيب منظم للألوان اس£ه الطيف
استنتج ان اللون الأبيض مكون من عدة ألوان

طول موجي

¬كن التنبؤ بها
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هي الألوان التي يتم مزجها لإنتاج الأبيض

هي الألوان التي تنتج عند مزج لون° اساسي°

هي الألوان التي تنتج عند مزج لون اساسي مع لون ثانوي

الأحمر و اللأزرق و الأخضر

الأصفر و الأزرق الفاتح و البنفسجي

ملاحظة يكونان مقابل بعض في الشكلاختر اي لون ثانوي مع لون اساسي مثل الأصفر و الأزرق

لأن الأرجوا¾ لون ثانوي و الأخضر اساسي وينتجان الأبيض
لأن عند دمج الأزرق مع الأصفر ينتج اللون الأبيض لأنها ألوان متتامة

أبيضأرجوا¾أزرق فاتحأخضرأحمر

جمع الألوان
ألوان ثانوية
ألوان متتامة

عبارة عن جزيئات لها القدرة على امتصاص أطوال موجية معينة للضوء
وتسمح لأطوال موجية أخرى بالنفاذ من خلالها أو تعكسها
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الصبغة الأساسية

الصبغة الثانوية
الثانوية

الأزرق و الأصفر
الأزرق الفاتح و الأحمر

الأحمر المزرق (البنفسجي) و الأخضر

تستخدم الألوان: الأصفر - الأرجوا¾ - الأزرق الداكن
مركبات مطحونة مثل اكسيد التيتانيوم و الكروم و كبريتيد الكادميوم 

تكون المحاليل المعلقة وتستمر في امتصاص و عكس الأطوال الموجية نفسها 

Èعملية البناء الضو
لأن جزيئات الهواء تشتت موجات الضوء

بسبب الكلوروفيل حيث احد انواعة
Îتص الضوء الأحمر و¬تص النوع الآخر الضوء الأزرق

البنفسجي و الضوء الأزرق Ïقدار اكبر من الأطوال الموجية الأخرى

فتضيء الس£ء بلون مائل للزرقة

الأصفر

الأزرق الفاتح

البنفسجي

الأحمر و الأخضرالأزرق

الأزرق و الأخضر

الأزرق و الأحمر

الأحمر

الأخضر

الأحمرالأحمر

الأخضرالأخضر

الأزرقالأزرق

الأخضر و الأزرق

الأحمر و الأزرق

الأخضر و الأحمر

الأسود
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الإستقطاب

مستقطب

محور الإستقطاب

لحجب الضوء المنعكس

بسبب استقطاب الضوء بواسطة النظارة

عندما ينعكس الضوء من الزجاج

متوازين
متعامدين

مرشح الإستقطاب
لتحديد استقطاب الضوء المنبعث

Èمن اي مصدر ضو

تقارن ب° شدة الضوء الخارج من
 المرشح الإستقطاب الثا¾ و الأول
تحديد الزاوية المحصورة ب° محوري 

إستقطاب المحورين

كلياً
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f = f (      )1- vc
f =
=
6.16×10 (              )1- 10×6.55

6

83×10
14

f -13,449,333,333,333.3

3.00×10
8

λ = vf
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مستقيمة

الطيف
معامدة

اللوكس
وسط غ� شفاف

التربيع العكسي
سرعة الضوء

المنشور الزجاجي
Èوذج الشعاع الضوÛ

الحيود

لومن

مصدر مستضيء

طول موجي قص�

f = V
λ

لا ¬كن حسابها Ü يعطي سرعة الموجة

22 = 17504π r 2
88πr = 17502

r = 1750
88π r = 2.516
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الزاوية التي يصنعها الشعاع الساقط مع العمود المقام على السطح العاكس 

زاوية الإنعكاس

عمود المقام

أي ان الأشعة الضوئية التي تسقط علية متوازية تنعكس عنه متوازية ايضاً
بشرط ان يكون السطح املس

أي ان الأشعة الضوئية التي تسقط علية متوازية وتنعكس عنه غ� متوازية ً
ويكون السطح خشن

لأنه£ يشتتان الأشعة المنعكسة

لأن الأشعة الضوئية المنعكسة تفرقت و تشتت في اتجاهات مختلفة 

42.0
48

84
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عبارة عن سطح مستوٍ أملس ينعكس عنه الضوء انعكاساً منتظ£ً

لأنها تقع خلف المرآة داâا ولا ¬كن جمعها على حاجز

بعد الجسم عن المرآة متساوي

وطول الصورة متساوي بالطرف°

والصورة معتدلة اي انها ليست معكوسة 

بل تعكس الصورة جانبياً فيصبح اليسار ¬°

تدل على ان الصورة وهمية

بعد الصورة عن المرآة

بعد الجسم عن المرآة

طول الصورة

طول الجسم
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3m

50cm

معتدلة و معكوسة جانبياً
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سطح عاكس حوافة منحنية نحو المشاهد(الجسم)

خط مستقيم متعامد مع سطح المرآة الذي يقسمها لنصف°
قطب المرآة وهي نقطة تقاطع المحور الرئيسي مع سطح المراة

هي النقطة التي تتجمع فيها انعكاسات الأشعة المتوازية الساقطة

موازية للمحور الرئيسي
F وتقع ب°الأشعة الساقطة الموازية للمحور تنعكس وتتقاطع في البؤرة C

M
المسافة ب° قطب المرآة وبؤرتها الأصلية 

F
صورة حقيقة

f خلف مركز التكور وأكبر من ضعف البعد البؤري

صورة حقيقية
مقلوبة
مصغرة

صورة حقيقية
مقلوبة
مكبرة

FCب° البؤرة       و مركز التكور

الفرق هو التكب� و 
التصغ�
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البؤرة و المرآة
خلف المرآة

البعد ب° الصورة و المرآة بالسالب
معتدلة
مكبرة

تتكون الصورة فالمالا نهاية ولا نستطيع رؤيتها

المرآة المحدبة
خلف المرآة داâا

لأن المرآة تشتت الضوء فينتج صورة خيالية

لتوسيع مساحة رؤية الطريق و السيارات بالجانب

F تشوه للصورة بسبب عدم التقاء الأشعة المنعكسة على البؤرة

المرآة الكروية المقعرة

صورة غ� واضحة

استع£ل مرايا كروية و أخرى ثانوية صغ�ة أو عدسات لتصحيح التشوه

لتصحيح الزوغان الكروي

أمام المرآة
خلف المرآة

خيالية ومعتدلة و مصغرة
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تقعرها

صواب

مقعرة
أمام المرآةأمام المرآة

معتدلة و مكبرة و حقيقية
معتدلة و مصغرة و خيالية

محدبة

تساوي
المقعرة
صواب
صواب

صواب
معتدلة
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